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Name:Arbeitsblatt 13 05 02: Ausstellungshalle als HP- Fläche in CAD

Durch das windschiefe Erzeugendenvierseit ABCD, welches symmetrisch zur yz- Ebene liegt, ist eine HP Fläche festgelegt. Erzeuge 
diese mit einem CAD- Programm.
Verlängere die Fläche bis zu einer lotrechten, zu BD parallelen Ebene  durch A. 
Trimme die Fläche passend und spiegle sie an . 
Zeige durch Einzeichnen einiger Erzeugenden, dass die erzeugte Fläche tatsächlich eine HP- Fläche ist.

90

100 100

z‘‘

y‘‘

A‘‘

B‘‘= D‘‘

C‘‘

=140

‘‘

A

C

B

D

A
C

B

D


